
（１と２…はい・おおむねはい、　３と４…ややいいえ・いいえ）

　ばん
ごう 　しつもんないよう 番号

1 学校
がっこう

のめあて「大
おお

きく、豊
ゆた

かに、たくましく」に向
む

かって取
と

り組
く

んでいますか。 87 ％ 89 ％ 1

2 学校
がっこう

は楽
たの

しいですか。 86 ％ 87 ％ 2

3 家
いえ

でテストの見直
み な お

しや学校
がっこう

の授業
じゅぎょう

の復習
ふくしゅう

をしていますか。 67 ％ 59 ％ 3

4 自分
じ ぶ ん

から進
すす

んで元気
げ ん き

に外
そと

遊
あそ

びをしましたか。 74 ％ 73 ％ 4

5 学習
がくしゅう

したことがよくわかりましたか。 90 ％ 90 ％ 5

6 学習中
がくしゅうちゅう

はいっしょうけんめい取
と

り組
く

みましたか。 90 ％ 91 ％ 6

7 宿題
しゅくだい

や家庭
か て い

学習
がくしゅう

をしっかりとやっていますか。 90 ％ 89 ％ 7

8 先生
センセイ

は宿題
シュクダイ

や家庭
カテイ

学習
ガクシュウ

（ノート）を見
ミ

て評価
ヒョウカ

してくれますか。 91 ％ 82 ％ 8

9 学校
がっこう

で外部
が い ぶ

や地域
ち い き

の人材
じんざい

（先生
せんせい

以外
い が い

の専門
せんもん

の先生
せんせい

）の学習
がくしゅう

はありますか。 71 ％ 71 ％ 9

10 毎日
まいにち

１０分以上
ぷんいじょう

の読書
ど く し ょ

をしていますか。 66 ％ 94 ％ 10

11 進
すす

んであいさつができましたか。 91 ％ 96 ％ 11

12 先生
せんせい

の話
はなし

や友達
ともだち

の発表
はっぴょう

をきちんと聞
き

いていますか。 95 ％ 94 ％ 12

13 宮
みや

小
しょう

の約束
や くそ く

をきちんと守
まも

れましたか。 92 ％ 74 ％ 13

14 困
こま

っているときや悩
なや

んでいるときに先生
せんせい

や友達
ともだち

に相談
そうだん

できますか。 71 ％ 94 ％ 14

15 先生
せんせい

は、悩
なや

んでいるときによく話
はなし

を聞
き

いてくれますか。 94 ％ 90 ％ 15

16 登下校
と う げ こ う

時
じ

や学校
がっこう

生活
せいかつ

で安全
あんぜん

な生活
せいかつ

をしていると思
おも

いますか。 92 ％ 97 ％ 16

17 学校
がっこう

で火事
か じ

や地震
じ し ん

、不審者
ふ し ん し ゃ

がいたときにどのように行動
こう ど う

するとよいか知
し

っていますか。 95 ％ 89 ％ 17

18
学校
がっこう

での新型
しんがた

コロナウイルス感染
かんせん

防止
ぼ う し

対応
たいおう

を理解
り か い

し、気
き

を付
つ

けて生活
せいかつ

することができていますか。
94 ％ 76 ％ 18

19 クロームブックを活用
カツヨウ

した授業
ジュギョウ

（eライブラリ含
フク

む）をよく行
オコナ

いますか。 81 ％ ％ 19

20 学校
ガッコウ

行事
ギョウジ

（運動会
ウンドウカイ

、校外
コウガイ

学習
ガクシュウ

等
トウ

）に満足
マンゾク

していますか。 93 ％ ％ 20

21

22

23

令和
れ い わ

４年度
ね ん ど

学校
が っ こ う

評価
ひ ょ う か

ア ン ケ ー ト(児童用
じ ど う よ う

）の年次
ね ん じ

推移
す い い

令和４年度学校評価ア ン ケ ー ト(保護者用）の年次推移

R4前期 R3後期

１と２ １と２



保護者用　　（１と２…十分・おおむね十分、　　３と４…やや不十分・不十分）

            　　　 質　　　問　　　事　　　項

本校の教育目標「大きく、豊かに、たくましく」をご存知ですか。 91 ％ 74 ％

お子さんは登校するのを楽しみにしていますか。 87 ％ 86 ％

お子さんの通知票から、お子さんは何をがんばり、何を努力すると良いのかがわかりますか。 88 ％ 88 ％

お子さんは自分から進んで外遊びをしていますか。 73 ％ 81 ％

学校は、わかりやすい授業をしていると思いますか。 95 ％ 90 ％

お子さんは授業に集中して参加していると思いますか。 87 ％ 85 ％

お子さんは宿題や家庭学習をする習慣がついていますか。 85 ％ 79 ％

お子さんの宿題（ノートに記述）について、教師はきちんと評価していると思いますか。 94 ％ 87 ％

学校は地域や外部の人材（学習・クラブ等）を生かした取り組みを行っていると思いますか。 79 ％ 84 ％

お子さんは家で本（毎日１０分以上）をよく読んでいますか。 33 ％ 75 ％

お子さんはあいさつがよくできていると思いますか。 81 ％ 41 ％

お子さんは人の話をよく聞いていると思いますか。 78 ％ 80 ％

お子さんは学校のきまりを守ろうとしていますか。 95 ％ 74 ％

お子さんの相談など、学校はよく話を聞いてくれていると思いますか。 91 ％ 90 ％

学校は不登校やいじめをなくす取り組みをしていると思いますか。 87 ％ 86 ％

学校への登下校や学校生活での安全確保がされていると思いますか。 78 ％ 84 ％

お子さんは学校で避難訓練等で災害の対応について身につけたと思いますか。 95 ％ 75 ％

学校での新型コロナウイルス感染防止対応を理解し、協力していますか。 99 ％ 87 ％

お子さんは家庭でクロームブックを活用して学習に取り組んでいますか。 56 ％ 87 ％

学校行事（入学式、運動会、校外学習等）に満足していますか。 87 ％ 87 ％

ＰＴＡ活動を理解し、積極的に参加していますか。 81 ％ 84 ％

学校は、学校だより、校長室通信、ホームページなどで積極的に情報提供していると思いますか。 95 ％ 86 ％

学校は保護者や地域の意見を伝えやすい場、相談しやすい場となっていますか。 82 ％ 82 ％

令和４年度学校評価ア ン ケ ー ト(保護者用）の年次推移

R4前期 R3後期

　１と２ 　１と２


